

**TISKOVÁ
KONFERENCE
PLZEŇ**

www.venkovPlzni.cz

Venkov Plzni - Plzeň Evropě

tisková konference k regionálnímu programu projektu
Plzeň - Evropské hlavní město kultury 2015
a akci „Venkovské expo aneb veletrh krajiny”

09/04/2013 - 10 hod. **Věž, Pražská 19, Plzeň**
sídlo společnosti Plzeň 2015 o.p.s.

Prosím o potvrzení Vaší účasti
na: reifova@plzen2015.cz



Venkov Plzně - Plzeň Evropě

tisková konference k regionálnímu programu projektu
Plzeň - Evropské hlavní město kultury 2015
a akci „Venkovské expo aneb veletrh krajiny”

09/04/2013 10:00 Věž, Pražská 19, Plzeň

Plzeň. Region. Evropa.

Význam spolupráce Plzně a regionu pro projekt Evropské hlavní město kultury.
Co může přinést titul EHMK pro celý region Plzeňského kraje?

Martin Baxa / primátor statutárního města Plzeň

Regionální program projektu Plzeň - Evropské hlavní město kultury 2015

Představení regionálních programových linií - Land Art, západočeské baroko, industriální dědictví.
Jaké zážitky bude letos do regionu vozit Autobus 2015?

Kde v kraji svítí Majáky 2015 a jak se vytváří kulturní mapa kraje?

Kateřina Melenová / Plzeň 2015 o.p.s., programová manažerka pro region

EMHK jako příležitost pro rozvoj celého regionu

Zapojení Plzeňského kraje do projektu EHMK.

Podpora kultury v Plzeňském kraji.

Alena Svobodová / Krajský úřad Plzeňského kraje, vedoucí odboru kultury, památkové péče a cest. ruchu

Kulturní a turistický potenciál venkova Plzeňského kraje

Venkovské expo aneb veletrh krajiny - 19-20/04/2013, Plzeň

Co může venkov v Plzeňském kraji nabídnout kulturním turistům?

Jakým způsobem se zapojí obce, neziskové organizace a podnikatelé v regionu?

Lze přenést atmosféru venkova na dva dny do centra Plzně?

Co se vaří ve Světovaru?

Miroslava Válová / MAS Český Západ - Místní partnerství, předsedkyně

Pavel Motejlík / MAS sv. Jana z Nepomuku, manažer komunikace

kontakty pro média

Mirka Reifová

Plzeň 2015 o.p.s., PR a marketing

tel.: 606 090 801

e-mail: reifova@plzen2015.cz

Jan Florian

koordinátor projektu „Skrutá bohatství aneb venkov Plzně”

tel.: 77 44 99 396

e-mail: florian@region2015.cz

Regionální dimenze

Projekt Evropského hlavního města kultury se netýká jen samotné Plzně. Naopak. Program je připravený s přesahem do regionu a zaměří se zde na tři oblasti - barokní památky, Land Art - spojení přírody s uměním a industriální dědictví. Regionální rozměr tak na jedné straně přibližuje kulturu místním obyvatelům a na straně druhé představí Plzeňsko zbytku Evropy.

Kultura do regionů

Kdo říká, že kultura musí být složitá? Že umělci jsou podivíni? A že jejich tvorba patří jen do galerií a divadel? My rozhodně ne. Přijíždíme podivuhodným autobusem a přivážíme kulturu i do míst, kde by ji nikdo nečekal. Žádná vesnice přece není tak malá, aby se nemohla bavit.

Autobus 2015

Autobus linky 2015 vznikl jako pojízdné infocentrum křížené s divadlem, kavárnou, koncertní halou a výtvarnou dílnou. Na čtyřech kolech. Konstrukce postavená podle návrhu výtvarníka Petra Nikla je navíc uměleckým dílem sama o sobě. Přiváží neobvyklá představení, ohňostroje a vystoupení zahraničních umělců. A přijíždí i do míst, kde se obvykle podobné akce jen tak nevidí. Cílem je především ukázat, co všechno může kultura obnášet. A že skutečně patří všem bez rozdílu. Soubor mladých herců, artistů, výtvarníků, hudebníků a umělců všech možných i nemožných talentů vás proto rozesměje, pobaví i překvapí.



www.venkovPlzni.cz
www.region2015.cz

Venkov má co nabídnout!

Venkov - to není jen krajina posetá malebnými vesničkami, které spojují prastaré aleje, ale i venkovské zámky a historická města. Téměř na každém kroku lze narazit na kulturní dědictví, jenž tu zanechali dřívější obyvatelé, nebo na zajímavosti, které vytvořila sama příroda.

Na venkově se neztratíte.

Abyste nezabloudili, vydejte se po některé ze značených turistických tras pro pěší, cyklisty, běžkaře a nově i pro jezdce na koních. Pokud se o místních zajímavostech chcete dozvědět více, navštivte jednu z mnoha naučných stezek nebo venkovských muzeí. A jestli vám chybí rozhled, vystoupejte na nejbližší vršek či rozhlednu, nezapomeňte se potom zchladit v jednom z mnoha rybníků či řek.

Kultura na venkově má své místo.

Nejen v podobě tradičních poutí, hasičských a mysliveckých bálů a masopustních průvodů, ale i zde můžete narazit na současné umělce. Četné koncerty a divadelní představení nebo nové festivaly vás mohou zaujmout stejně jako umělecké instalace, které postupně pronikají i na venkovské návsi a do otevřené krajiny.

Využijte venkovské pohostinnosti!

Pokud vám při toulkách po venkově vyhládne, nebo nestačí-li vám na objevení jeho krás jeden den, využijte venkovské pohostinnosti v některé z restaurací či penzionů, nebo se jen krátce občerstvěte v hostinci na návsi. Nezapomeňte při tom ochutnat typické regionální speciality a tradiční pokrmy. Nebojte se využít také ubytování na farmě. Stejně jako dříve bylo na venkově běžné nabídnout poutníkům přenocování, i dnes jsou tu připraveni vás přivítat s otevřenou náručí.

Skrutá bohatství aneb venkov Plzni

Projekt „Skrutá bohatství aneb venkov Plzni“ je připraven sedmi místními akčními skupinami (tzv. MAS) z Plzeňského kraje, které jeho prostřednictvím chtějí představit nabídku svých regionů nejen občanům a návštěvníkům Plzně, ale také všem, kteří mají zájem a chuť poznávat nepoznané a objevovat neobjevené. Cílem projektu je navázat na aktivity krajského města Plzně, které bude v roce 2015 Evropským hlavním městem kultury (EHMK), a doplnit tak jeho nabídku jak po stránce kulturní, tak turistické.



